



27 ноября целый день в Детско-юношеском центре царил атмосфера творчества, потому что сегодня у нас была открыта детская техническая выставка "Технопрофи". На выставке были представлены работы ребят, занимающихся по технической направленности, а именно занимающихся в объединениях "Авиамоделирование", "Легоконструирование", "Паперкрафт" и "Архитектура и дизайн". Гости нашей выставки смогли не только познакомиться с выставочными работами, но и окунуться в атмосферу творчества - они запускали свободно летающие комнатные модели самолетов, управляли радиоуправляемыми машинами из лего и побывали в роли архитекторов. Все ребята получили море положительных эмоций и ярких впечатлений!

P.S. Больше фотографий смотрите в альбоме в официальной группе Вк!





